Анотований звіт

№ 46/12-Н «Фізико-хімічні основи золь-гель синтезу нових типів люмінесцентних матеріалів з ефектом трансформації випромінювання напівпровідникових джерел світла в широкосмуговий спектр видимого діапазону».
Розроблено синтез препаративних партій нанокомпозитів складу CuO/SiO2 методом молекулярного нашарування, який дозволяє отримувати наночастинки CuO з розміром кристалітів ~80 нм та вмістом 2,1-6,1 мас. %.

Методом порошкової дифрактометрії встановлено утворення моноклінної модифікації оксиду міді – тенориту в нанокомпозитах CuO/SiO2, синтезованих з використанням ацетилацетонату міді, як прекурсору.
Розроблено новий варіант золь-гель синтезу легованих наночастинками CuO зразків ксерогелів та кварцового скла, який передбачає введення мідьвмісних високодисперсних кремнеземів, як наповнювачів та допантів у алкоксидно-формовані золі. Встановлено, що запропонований метод містить ряд переваг у порівнянні з класичними методами введення допантів у скло, серед яких: рівномірний розподіл легуючої добавки в об‘ємі скла, інкорпорація допанту у вигляді сформованих наночастинок з наперед визначеною концентрацією, що є принципово неможливим при використанні неорганічних солей міді.
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