Анотований звіт

№ 46/11-Н «Фізико-хімічні основи золь-гель синтезу нових типів люмінесцентних матеріалів з ефектом трансформації випромінювання напівпровідникових джерел світла в широкосмуговий спектр видимого діапазону».
Відкрито явище (наноефект) суттєвого підвищення реакційної здатності нанорозмірного діоксиду церію порівняно зі зразками CeO2 мікронних розмірів, що виявляється у появі в нього здатності хемосорбувати ацетилацетон (Hacac) при кімнатній температурі та утворювати прищеплені церійацетилацетонатні групи. Встановлено, що ацетилацетон вже при кімнатній температурі взаємодіє з наночастинками CeO2 з утворенням прищеплених груп. Додавання розчину Hacac в CCl4 до забарвлених в блідо-жовтий колір нанокомпозитів CeO2/SiO2 приводить до утворення церійацетилацетонатних комплексів і пов‘язаної з цим миттєвої зміни забарвлення зразка на жовтогарячий колір. Тоді як об‘ємний діоксид церію, отриманий звичайним прожарюванням вихідного Ce(acac)3 при 550 ºС не взаємодіє з Hacac. Реакція утворення прищеплених на наночастинках CeO2 ацетилацетонатних груп проходить через квазіциклічний перехідний стан. При цьому відбувається депротонування Hacac гідроксид іоном, який генерується основними активними центрами поверхні наночастинок діоксиду церію, та нуклеофільна атака іоном acac– іону ≡Ce+, який утворився при дисоціації ≡CeOH групи.

Розроблена методика золь-гель синтезу прозорого монолітного Eu- вмісного скла (допованого церієм, залізом та хромом), одержаного з використанням модифікованих кремнеземів. 
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